

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 87 (5590) СУББОТА, 20 ИЮЛЯ 1985 ГОДА Цена 3 коп.

Навстречу XXVII съезду КПСС

Успехи на „хорошо“ и „отлично“

28 декабря обязались план завершающего года комплексной бригады Дистрикта Яковлевича Абрамова механизированной ко- Приуралнефтегаз- И слово свое передовики дер- Об этом убедительно сви- Достижения их работы за пер- Объем строительно-мон- за этот период составил 250 ты- 300 ты- Задание выполнено на 166 Достижута немалая эконо- цемента, электроэнергии. — ростверки поу бок-боксов на станции обез- сооруженное основание из пять тысяч «кубов» и объектов. Все они сдали

своевременно или досрочно, с оценкой «хорошо» и «отлично».

Еще один показательный факт: в довольно большом коллективе бригады, насчитывающем 43 человека, нет нарушений дисциплины и прогулов, хорошо организована борьба с пьянством, травматизмом и авариями.

Строители не останавливаются на достигнутом, постоянно заняты поиском резервов улучшения работы. Это тоже немалое подспорье в соревновании с другими бригадами.

Крепнет уверенность в том, что коллектив комплексной бригады Д. Я. Абрамова сумеет досрочно справиться с годовыми обязательствами, достойными трудовыми подарками встретит XXVII съезд партии.

С. ЕГОРОВ.
п. Нях.

УСПЕХИ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЕЙ УЧАСТКА

По-ударному трудится в завершающем году одиннадцатой пятилетки коллектив Кормужиханского лесозаготовительного участка. Существенный вклад в досрочное выполнение принятых коллективом социалистических обязательств на вахтовый сезон лета текущего года вносит трудовой коллектив мастерского участка лесозаготовки, руководит которым Анатолий Гаврилович Безматерных.

В составе этого участка работают две бригады. Одну из них возглавляет М. А. Хлебников. С начала мая вахтовым методом при плане 5300 кубометров его бригадой был заготовлен 6691 кубометр древесины, что на 26 процентов превышает ранее намеченные показатели. А бригадой А. Г. Кулакова, имеющей такой же производственный план, заготовлено 8223 кубометра леса, что составило 151 процент.

В настоящий момент коллективы бригад лесозаготовителей не сбавляют темпов работы. Обе бригады рапортовали о досрочном выполнении плана трех месяцев года. Сегодня заготовлено и положено в запас 19000 кубометров древесины.

Лесозаготовители решили выполнить месячный производственный план к 28 июля.

А. ЧУВАНОВА.
Старший бухгалтер
Кормужиханского
ЛЗУ.

ЛЕС-ПОТРЕБИТЕЛЯМ

не менее напряженная пора Атеринского леспрома. По существующей производств. предприятие производную продукцию в период. Баржами она доставляет Омской области. — надо было отгрузить 54,5 тысячи кубометров на 18 июля атеринцы су- в баржи 55658 кубо- различных сортиментов, в том

числе 7726 кубометров пиломатериалов.

Организована отгрузка леса в три смены. Работа не прекращается ни днем, ни ночью. Лучшей в июне была признана смена, руководит которой С. А. Густенев. Она выполнила свое задание на 128,6 процента.

А. АГАРИНА.
Нормировщик
Атеринского леспрохоза.

ПЕРВЫЕ СТОГА ПЕРЕГРЕБИНЦЕВ

стало началом нынешнего подготовительного периода: в пойме Оби залиты пруды, на гнивах еще плывут и затяжные ливни. Но надо. И поэтому на Перегребинского отделения совхоза «Перегребинский» приступили к выборочную косовицу отделения, ше-

фы из Перегребинского линейного производственного управления, Красноленинской тапонажной конторы, СМУ-1 треста «Комсомольскстройгаз». А вскоре начнется и закладка зеленой массы.

Несмотря на погодные неурядицы, первые стога сметаны. Начало положено. Теперь наша задача — всемерно наращивать объемы заготовки кормов.

В. ПИРГОВ.

мического эксперимента, коллектив Новолипецкого металлургического комбината имени Ю. В. Андропова постоянно добивается высоких производственных успехов. Объем реализации товарной продукции составляет почти 2 миллиарда рублей в год.

Липецкая Магнитка — образцовое предприятие страсти, пример рационального хозяйствования, умелого сочетания интересов коллектива в целом с запросами каждого труженика в отдельности. Заслуга в этом во многом принадлежит партийной организации комбината, кропотливой воспитательной работе коммунистов. На НЛМК идет строительство цеха для производства динамной стали на 500 тысяч тонн в год. Это позволит сократить закупку электротехнического листа у зарубежных фирм.

На снимке (справа налево): секретарь парткома НЛМК А. И. Тепличев, секретарь парткома «Липецкстроя» В. Ф. Гетманский и бригадир строителей Герой Социалистического Труда И. И. Макаров на строительстве цеха динамной стали.

Фото В. Кожевникова.

ПРИПАСАЮТ КОРМА

С завидной энергией взялись за дело комсомольско-молодежные звенья на заготовке кормов из колхоза имени Кирова.

Звено Николая Кишкаря в связи с непогодой оперативно перестроилось на закладку силоса. Пять человек вручную за неделю заложили 40 тонн силоса и приступили к закладке второй ямы.

Конно-ручное звено Олега Смирнова, состоящее из пяти человек, уже поставило восемь стогов сена, а в ненастные дни занимается косьбой трав.

Молодые ребята, проявив находчивость и смекалку, сумели найти выход из создавшегося положения и, несмотря на капризы погоды, припасают корма для предстоящей зимовки скота.

Н. ГРИГОРЬЕВ.
Наш рабкорр.

Геофизики опережают план

Уверенно перекрыли задания первого полугодия труженики треста «Красноленинскнефтегеофизика». Объем геофизических работ выполнен на 3035 тысяч рублей при плане 2819 тысяч. Выполнение составило 107,7 процента в целом по тресту, а по Красноленинской зоне этот показатель еще выше — 108,4 процента. Снижены нормы времени исследования сква-

жин. В соревновании по тресту лучшей считается комплексная партия, руководимая Ю. Г. Кузбаевым. Весомых успехов добились также коллективы инклинометрической партии (начальник В. Д. Тюрин) и промысловой партии (начальник И. А. Швецов).

Ю. НИКОЛАЕВ.
п. Нях.

Уловы будут расти

Забывая о будущих высоких уловах, промысловики бригады В. Г. Буторина (совхоз «Перегребинский») заранее установили завеску на выходе Большого сора. Высок еще уровень воды, жирует рыба на соровом приволье и, пока не начался спад, не спешит покидать заливные луга. Но когда крупные косяки пристоят у завески, буторины сумели быстро обло-

вить их. Это первый успех добытчиков: за день выловлено 53 центнера рыбы.

Со спадом воды у промысловиков начнется горячее время. И совхозная бригада, руководимая ветераном рыбодобычи Владимиром Григорьевичем Буториным, возьмет на Большом сору хорошие уловы.

И. ПЕТРЮК.
с. Шеркалы.

НАВСТРЕЧУ ФЕСТИВАЛЮ

Праздник дружбы и солидарности

Москва, фестиваль — эти слова звучат сейчас на языках разных народов как пароль единства и доброй воли юного поколения Земли. С большими надеждами встречает прогрессивная молодежь свой XII Всемирный форум.

Масштабы московской встречи юности поистине грандиозны. В ней примут участие посланцы почти 150 стран, представители международных и региональных молодежных и студенческих организаций.

В дни, предшествующие фестивалю, в Москву в адрес постоянной комиссии Международного подготовительного комитета и в Советский подготовительный комитет приходит много писем и телеграмм из всех уголков страны, многих зарубежных государств. В них рассказывается о том, как готовились к форуму юноши и девушки.

О деятельности своих национальных подготовительных комитетов сообщают молодые люди из Венгрии и Франции, Никарагуа и Эфиопии, Индии и Алжира, многих других стран.

Подготовка к фестивалю определяет атмосферу жизни и всех молодежных коллективов нашей страны. Нет, пожалуй, ни одного города, поселка, села или деревни, где бы юноши и девушки ни стали инициаторами добрых дел и начинаний, посвященных форуму.

Многолика панорама жизни советской молодежи в канун фестиваля. С энтузиазмом, творчески участвовала она в соревнованиях за право войти в состав советской делегации на форуме. Вот характерная телеграмма — из Западной Сибири. Трудовыми успехами, гордится в ней, встречает фестиваль комсомольско-молодежная бригада Т. Сасоркина из объединения «Нижнеартовскнефтегаз». Соревнуясь под девизом «Со старта года фестиваля — высокий ритм!», она досрочно выполнила пятилетнее задание.

Свои заботы у студентов и учащихся, но и они стремятся внести конкретный вклад в подготовку праздника.

В. МАЛЮТИН.
Секретарь Советского подготовительного комитета XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов.

21 ИЮЛЯ — ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА



Работа в условиях широкомасштабного эконо-